



Сотрудники Яшкульского МСО СУ СК России по Республике Калмыкия благоустроили памятник «Скорбящая мать» в поселке Яшкуль



В преддверии 73-й годовщины Дня Победы в Великой Отечественной войне сотрудники Яшкульского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Калмыкия организовали субботник и провели благоустройство памятника «Скорбящая мать», расположенного в центре поселка Яшкуль.

Сотрудники следственного отдела организовали работу по уборке мусора и сбору сухих веток. На территорию памятника приходят жители поселка Яшкуль, чтобы почтить память погибших героев, а участие в таких мероприятиях является хорошим примером для воспитания у подрастающего поколения чувства патриотизма и гражданской ответственности, сохранения и бережного отношения к историческому и культурному наследию нашего Отечества.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Калмыкия

Памятник «Скорбящая мать» был создан под руководством калмыцкого скульптора Никиты Амолдановича Санджиева в 1973 году. Там захоронены солдаты, офицеры, партизаны 28-й армии и Наташа Качуевская, героически погибшие при освобождении Яшкульского района от немецко-фашистских захватчиков.

03 Мая 2018

Адрес страницы: <https://kalmykia.sledcom.ru/news/item/1221553>